Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, 
leider können wir Ihnen aufgrund der Pandemie unsere Schule und ihr Angebot nicht an einem gemeinsamen Informationsabend vorstellen. 
Wenn die Einschulung Ihres Sohnes/Ihrer Tochter im September 2021 ansteht und Sie nicht sicher sind, welche Schule der geeignete Förderort für Ihr Kind ist, dann können Sie sich gerne an uns wenden. 
Ziel ist, dass wir Sie als Eltern und Erziehungsberechtigte durch unser Beratungsangebot in Ihrer Entscheidung unterstützen.
Entsprechend den pandemiebedingten Einschränkungen bitten wir Sie bei Interesse an unserem Beratungsangebot bzw. an unserem schulischen Angebot um Beachtung des folgenden Ablaufs:
Beratung und Diagnostik bzgl. der Einschulung:
· Vereinbaren Sie bitte als erstes telefonisch einen Beratungstermin mit der Schulleiterin D. Hertle, an dem auch noch eine weitere Sonderpädagogin/ein Sonderpädagoge teilnimmt. An diesem Gespräch nimmt Ihr Kind nicht teil.

· Bitte bringen Sie zu diesem Termin alle vorhandenen Empfehlungen und diagnostischen Ergebnisse sowie Gutachten vonseiten der Kita, Heilpädagog/-innen, der Kinder- und Jugendpsychiater etc. mit.

· Sie erhalten beim Beratungsgespräch dann auch einen Elternfragebogen sowie einen Fragebogen zur Einschätzung der emotionalen und sozialen Entwicklung durch die vorschulische Einrichtung. 

· Nach dem Beratungsgespräch wird eine Sonderpädagogin/ein Sonderpädagoge mit Ihnen Kontakt aufnehmen, um mit Ihnen einen Testtermin zu vereinbaren. 

· Nach der Durchführung des Testtermins und der Erhebung aller notwendigen Informationen, erhalten Sie von uns …

· [bookmark: _GoBack]eine Aussage darüber, ob bei Ihrem Kind ein sonderpädagogischer Förderbedarf vorliegt, der eine Aufnahme an unserem Förderzentrum ermöglicht
· eine konkrete Einschätzung des sonderpädagogischen Förderbedarfs
· eine Empfehlung bzgl. des für die Einschulung geeigneten schulischen Förderorts.

Wie erhalte ich Informationen über die Vinzenz-Pallotti-Schule und die Diagnose- und Förderklassen?

Ab vermutlich 28. Januar finden Sie auf unserer Homepage (www.sfz-friedberg.de) im internen Bereich verschiedene Filme und Präsentationen.
Dafür benötigen Sie einen Zugang mit einem Passwort.
Dieses Passwort können Sie gerne telefonisch erhalten (0821-602633).

Einschreibung:
· Wenn der Diagnostik- und Beratungsprozess abgeschlossen ist und Sie sich für die Aufnahme an unserer Schule bei Vorliegen des entsprechend festgestellten sonderpädagogischen Förderbedarfs entschieden haben, können Sie im Sekretariat einen Termin zur Einschreibung vereinbaren.
Zur Einschreibung müssen Sie Ihr Kind dann nicht mehr mitbringen.

· Wenn Sie sich für eine Einschreibung an unserer Schule entschieden haben, dann ist es in Ihrer Verantwortung die für Sie zuständige Grundschule über die Einschreibung an unserer Schule zu informieren.

Friedberg, 20.01.2021

gez. Diana Hertle




